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إجابات أسئلة أختبر نفسي
السؤال الأول:

أنقل إلى دفتري، وأختار رمز الإجابة الصحيحة فيما يأتي:

أ- ما الدولة التي ارتبط حدوث الثورة الصناعية فيها مكانيا؟ً

أ- بريطانيا.

ب- من مخترع الآلة البخارية؟

د- جيمس واط.

ج- من مخترع الهاتف؟

ب- جراهام بل.
 

السؤال الثاني:

الثورة الصناعية: تطور صناعي في وسائل الإنتاج المختلفة، ظهرت ملامحه الأولى في
غرب أوروبا، وخاصّة في بريطانيا، ثم امتدت إلى مناطق أخرى من أوروبا والعالم، وقد

تمثل هذا التغير باختراع الآلات التي عملت بطاقة المياه والبخار، فحلت مكان العمل
اليدوي البسيط.

 

السؤال الثالث:

عوامل قيام الثورة الصناعية في أوروبا:
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تعُدّ بريطانيا رائدة الثورة الصناعية:

أدتّ ثورات القرن السابع عشر في بريطانيا، إلى تقييد سلطات الملك، وإقرار الحريات
الدينية، وتحقيق الثورة الزراعية مما أدى إلى استقرار الملكية، والبرلمان، والكنيسة،
وابتعاد بريطانيا عن التقلبات السياسية، وفتح الباب أمام البرجوازية في تسيير شؤون

السلطة، وخصوصاً توحيد السوق الاقتصادية البريطانية، ثم إصدار قانون البراءة؛ لحفظ
حقوق الاختراعات.

 

السؤال الرابع:

أدت الثورة الصناعية إلى ظهور الاستعمار، ولجوء الدول الصناعية لاستعمار مناطق
جديدة في العالم، لاستخدامها كسوق لبيع منتجاتها، واستغلال المواد الخام فيها.

 

السؤال الخامس:

أبعاد الثورة الصناعية على هيكلية المجتمع الأوروبي:
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